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 ALLEGATO  II 

  

 
Modello di dichiarazione dei versamenti al Fondo Indennizzi 

 
Il sottoscritto …………. nato a ……………..il …………….e residente in …………Via 
…………..cap …………..codice fiscale ( …………………………….. ) 
 
oppure in caso di società  
 
Il sottoscritto in qualità di ……………della società ……………con sede in  …………., 
P.IVA ………………………………………………………………... 

 
Dichiara  

 
a) di aver effettuato a favore della Cassa Conguaglio G.P.L.  il versamento previsto 

dal decreto attuativo dell’articolo 28 del decreto legge 6 luglio 2011, n. 98, 
convertito con la legge 15 luglio 2011, n. 111 o comunque di impegnarsi a farlo, 
nei tempi prescritti,  nel rispetto delle disposizioni di cui all’articolo 6 del presente 
decreto ministeriale. 

e 
b) di aver effettuato, a favore della Cassa Conguaglio G.P.L. i versamenti previsti in 

attuazione dell’articolo 6 del decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 32 e 
dell’articolo 29 della legge 12 dicembre 2002, n. 273 e del successivo decreto 
ministeriale 7 agosto 2003 nei tempi  previsti e con gli interessi legali e comunque 
entro e non oltre la data di entrata in vigore del presente decreto ministeriale; 

 
oppure 

c) di non aver effettuato, a favore della Cassa Conguaglio G.P.L. i versamenti previsti 
in attuazione dell’articolo 6 del decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 32 in quanto 
a suo tempo non era titolare delle autorizzazioni o concessioni di impianti di 
distribuzione carburanti ubicati sulla rete ordinaria oggetto di chiusura, ma 
comunque di: 

o disporre della documentazione relativa al versamento a suo tempo 
effettuato dal titolare dell’autorizzazione o concessione dell’impianto 
oggetto di chiusura; 

o di NON disporre della documentazione relativa al versamento a suo tempo 
effettuato dal titolare dell’autorizzazione o concessione dell’impianto oggetto 
di chiusura e di aver quindi provveduto ad effettuarlo direttamente in data 
………. con riserva di restituzione nel caso si appurasse che il versamento sia 
già stato effettuato. 

 

 


